



На иницијативу дописништва "Новости": Хитној служби у Дому здравља у Лозници стигло 2.000 рукавица

Представници лозничког хотела „МК“, некадашњи „Плави ресторан“ и трговинског предузећа „Женева“ из Лешнице су прихватили, да Хитној служби Дома здравља „Др Миленко Марин“, дарују по 1000 рукавица. Ово је, иначе, била иницијатива дописништва „Новости“ из Лознице, коме су се одговорни у установи пожали на проблема, коју су директор хотела „МК“, Радоје Тимотић, и „Женеве“, Зоран Глигорић, свесрдно прихватили и проблем здравственим радницима решили за мање од 24 часа. Ово су, како каже Тимотић, „две друштвено одговорне фирме, које су свесне каква се битка, данас, бије у држави када је у питању корона вирус и, наравно, увек су спремне да помогну“.

Поклони су уручили представницима Хитне службе, чији начелник, др Милан Мартиновић, специјалиста ургентне медицине, каже да му је драго, „што људска солидарност и хуманост, не само што није изумрла, већ постоје људи, који држе до ње као до 10 Божјих заповести, што све нас треба да охрабри нарочито и у овим тешким временима“.



Велике количине рукавица, заштитних маски и визир маски даровао је професор др

Мирко Керкез, хирург из Београда, који је Лозници дао на располагање, ако затреба, потпуно опремљену поликлинику са 50 лежаја.

Хотел „МК“ спреман је да сваки дан спрема неограничене количине пасуља за социјално угрожене. Међу личним дародавцима помоћи овдашњем здравству је и градоначелник Лознице, Видоје Петровић.

Браво за ове дивне људе у овом тешком времену, што је добра лекција многим Лозничанима, који су се, последњих тридесетак година добро омастили о државне јасле, на разне начине, а нису дали ни пет пара за помоћ, већ су склони да љагају, без икаквог основа, истинске добротворе, али народ добро разликује жито од кукоља – каже угледни Лозничанин Александар Лечић.

-Нама је, данас, у Лозници, мада није Лозничанин, др Мирко Керкез као некад др Миленко Марин, по ком носи наша здравствена установа.Овакве и сличне људе треба да поштујемо.



Извор: Владимир Митрић, новинар "Вечерње новости" (01.05.2020.)

<https://www.novosti.rs/vesti/srbija.73.html> :862413-Na-inicijativu-dopisnistva-Novosti-Hitnoj-sluzbi-u-Domu-zdravlja-u-Loznici-stiglo-2000-rukavica